



**Кривошеин Дмитрий Евгеньевич (01.10.1998 – 10.03.2022) - ефрейтор. Кавалер ордена Мужества (посмертно).**

Дмитрий Евгеньевич Кривошеин родился 1 октября 1998 года в селе Гагарино Пичаевского района Тамбовской области.

10 марта 2022 года ефрейтор Дмитрий Кривошеин, служивший механиком-водителем противотанкового артиллерийского батальона, погиб при выполнении воинского долга на Украине.

30 марта 2022 года с Дмитрием Кривошеиным простились сотни жителей Пичаевского района и те, кто его знал.

В его взгляде лучится какая-то необыкновенная доброта и позитив. Именно таким он был в жизни, уверяют все, кто знал Дмитрия. Учителя, друзья, односельчане, знакомые вспоминают его как бесконечно позитивного, доброго парня.

- Мы даже не знали, что у него столько друзей. Звонят, приезжают, пишут отовсюду, - рассказывают родные погибшего солдата.

Дмитрий погиб, выполняя воинский долг. Погиб, защищая мирных людей, которые несколько лет терпели издевательства и геноцид. Погиб с оружием в руках, чтобы нацистская зараза не добралась до нас, и нам не пришлось прятаться по подвалам и землянкам. Об армии парень мечтал с детства. Единственный ребёнок в семье, Дмитрий ещё в школьные годы запретил родителям даже думать о том, что он может «откосить» от армии:

- Всегда говорил: «Я мужчина, поэтому обязательно буду служить, это мой долг», - рассказывает Людмила Ивановна. – Нам постоянно доказывал, что за Родину нужно уметь постоять, что в армии из юноши воспитывают мужчину, личность, патриота.

Выпускник Большеломовисской школы без труда поступил в колледж техники и технологии наземного транспорта имени Солнцева, но уже в декабре отправился на срочную службу, наотрез отказавшись от предложения родителей воспользоваться отсрочкой, чтобы закончить образование:

- Отслужу и доучусь, - заявил он тогда.

По словам Людмилы Ивановны, срочная служба в роте почётного караула Преображенского полка лишь укрепила в её сыне уверенность в том, чтобы связать свою жизнь с армией. В 2018 году он закончил колледж и сразу же подписал контракт на службу в армии, в сентябре 2021 года – второй. Его часть дислоцировалась в Мурманской области.

Отношение Дмитрия к службе и воинскому долгу, профессиональные навыки по достоинству ценило не только командование – солдату не раз предлагали получить высшее военное образование, которое могло открыть для него самые радужные перспективы, но он и здесь проявил себя, как настоящий солдат, патриот своей страны:

- Он ответил, что останется со своими ребятами, будет служить там, где он нужнее, где может принести больше пользы.

Нацистская идеология угрожает не только жителям Донбасса и Луганска – она грозит России, всему миру. Дмитрий Кривошеин внёс свою лепту в борьбу со злом. Человек, погибший за своё Отечество, попадает в рай. Я уверена, что Дмитрий воевал с верой – с верой в то, что сделал правильный выбор, встав на защиту ни в чём не повинных людей, которых несколько лет методично, зверски уничтожали; выступил против нацистского отребья, виновного в смерти детей на Аллее ангелов... Он погиб за них, за нас, за себя... Будем жить без него, но с памятью о нём, о том, что он сделал для каждого из нас и России в целом.

Дмитрий выбрал путь служения Родине и с честью выполнил свой воинский долг. Он гордился своей причастностью к славным традициям русского воинства и сынам Отечества. Низкий поклон и искренние соболезнования родителям, воспитавшим достойного гражданина, патриота, защитника Родины. Дмитрий Кривошеин будет достойным примером для будущих поколений, - отметил на церемонии прощания во время гражданской панихиды врио заместителя главы администрации Тамбовской области Александр Воробьёв.

За мужество и героизм, проявленные при выполнении воинского долга в ходе специальной военной операции на Украине, Дмитрий Евгеньевич Кривошеин был представлен к ордену Мужества (посмертно).

**Источник:** <https://ok.ru/pichaevsk/topic/154726895196178>